BIONORD PRO - средство эконом сегмента, обеспечивающее надёжную защиту от обледенения при температуре до –20 °C. Способствует эффективному таянию льда на любых поверхностях, рекомендован к применению на промышленных объектах. Эффективен на любых поверхностях. Идеальный вариант для клининговых компаний, занимающихся уборкой больших территорий складских и распределительных логистических центров. Обладает повышенной плавящей способностью и экономичностью в сравнении с традиционными ПГМ, солью, смесью соли и песка. Благодаря оптимальному соотношению веществ в составе быстро и эффективно разрушает лед при температуре до –20 °C на дорогах, в дворовых проездах, на территориях коммерческих объектов и других поверхностях, не требующих деликатного ухода. Производство противогололедного материала осуществляется по передовой технологии «Единая гранула». Поставляется в мешках 23 кг и МКР 800 кг.
Состав: смесь хлоридов.
Преимущества:
· Экономичность использования — расход материала до 7 раз меньше по сравнению со стандартной смесью песка и соли (от 50 до 120 граммов на квадратный метр);
· Полная растворимость вещества — BIONORD PRO не превращается в грязь, не образует вязкую пленку на дорожном полотне;
· [bookmark: _GoBack]Эффективность — высокая плавящая способность сохраняется даже при -200С, что значительно ниже рабочей температуры технической соли. Материал имеет пролонгированный эффект в сравнении с технической солью и препятствует повторному образованию наледи при продолжительных осадках.
